



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

31 мая 2022 года

№ 44
(10647)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 13 руб. 26 коп.

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Международным днём защиты детей! От нас - взрослых - зависит очень многое. Именно взрослые могут сделать жизнь и своих, и чужих детей счастливее, безопаснее, комфортнее. Залог и основа для этого – любовь, участие, внимание и искреннее желание помочь.

Дети – наше продолжение. И очень важно, какие смыслы, традиции, понимание, что хорошо, а что плохо, мы им передадим и что в них заложим. Быть родителями – большая ответственность и великое счастье. Замечательно, что в Тюменской области с каждым годом становится больше семей с детьми. За последние десять лет их число увеличилось почти на 55 %. И сегодня в регионе более 250 тысяч таких семей, при этом половина из них – молодые.

Дорогие ребята!

Детство - это пора, события и эмоции которой остаются в памяти на всю жизнь. Желаю вам расти здоровыми, всегда чувствовать поддержку, заботу и любовь ваших родных и близких, использовать существующие возможности для всестороннего развития и обязательно быть счастливыми!

АЛЕКСАНДР МООР, губернатор Тюменской области

Дорогие ребята! Уважаемые взрослые!

Сегодня замечательный праздник – День защиты детей! На наших детей мы возлагаем самые смелые надежды, ведь от того, какими они вырастут, зависит будущее нашей страны, наше с вами будущее.

Мы можем и должны сделать так, чтобы жизни избыли интересной, насыщенной и мирной. Любой ребёнок – это неповторимый, уникальный мир. Наша задача – помочь каждому как можно полнее раскрыть свои задатки и способности. Пусть наши дети растут здоровыми и счастливыми на радость всем, пусть в их жизни будет как можно меньше разочарований и как можно больше поводов гордиться Тюменской областью и своей великой Родиной!

В этот день хочу пожелать каждой семье счастья, благополучия и процветания. А ребятам – исполнения самых заветных желаний!

ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ, депутат
Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия»

Поздравляю юных жителей Абатского района и их родителей с Международным днём защиты детей!

1 июня – праздник счастливого детства. Дети – наше будущее и смысл жизни. Ради них мы работаем и живём, развиваем район, строим планы на будущее.

Самые светлые, чистые и добрые воспоминания любого человека связаны с детством, когда мир вокруг кажется огромным, небо безоблачным, когда искренне веришь в чудо и радуешься каждому новому дню. Детские впечатления мы проносим через всю жизнь, и чтобы они были радостными и позитивными, мы, взрослые, должны заботиться о физическом и нравственном здоровье наших детей, создавать необходимые условия для получения качественного образования, организации отдыха и полезной занятости.

Юные жители нашего родного района могут реализовывать свои таланты и дарования в учёбе, спорте и творчестве, многие покоряют свои первые высоты, прилежно учатся, увлекаются наукой, искусством и успешно представляют Абатский район на областных и всероссийских конкурсах и соревнованиях, добиваются высоких результатов и наград.

В День защиты детей желаю всем ребятам здоровья, счастья, школьникам отличного и запоминающегося отдыха во время летних каникул, радости общения с родителями и друзьями!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского муниципального района

1 июня - День защиты детей



СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Из зала
суда
2 стр.

Для творчества
нет преград
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

• СПОРТ

Ловкие, сильные, смелые!

Финальные соревнования XXIX районных летних сельских спортивных игр Абатского муниципального района состоялись 21 мая на базе МОУ ДЮСШ «Импульс». Такие мероприятия проводятся ежегодно для привлечения тружеников сельского хозяйства к систематическим занятиям физической культурой и спортом, популяризации здорового образа жизни и активного досуга, выявления сильнейших спортсменов для участия в областных соревнованиях. По сложившейся многолетней традиции игры 2022 года проходили в трёх номинациях: соревнования дюймов, соревнования механизаторов и состязания по городкам.

Открывая мероприятие, директор МОУ ДЮСШ «Импульс» Наталья Сыровацкая приветствовала команды представителей сельских поселений района. Наталья Владимировна представила судейскую команду: Виталия Богданова, Олега Семёнова, Владимира Шкунова; огласила порядок и условия соревнований, поже-

лилась следующим образом: Галина Ганцева (с. Быструха) на 7 месте, Кристина Пряникова (с. Тушнолобово) - 6 место, Ольга Бабушкина (с. Конёво) - 5 место, Ольга Суслонова (с. Тушнолобово) - 4 место, Лариса Алякина (с. Ощепково) - 3 место, Марина Девятьярова (с. Абатское) - 2 место, Светлана Лаврова (с. Абатское) - 1 место.

Мужчины - дюймы в личном зачёте заняли соответствующие места: 1 место - Муса Косиев (с. Быструха), 2 место - Даниил Шабалин (с. Болдырево), 3 место - Даниил Юрлов (с. Быструха), 4 место - Игорь Беляев (с. Болдырево), 5 место - Иван Клопков (п. Ленинка), 6 место - Евгений Гоферберг (п. Ленинка), 7 место - Дмитрий Сергеев (с. Конёво).

Соревнования дюймов состояли из трёх этапов: разборка - сборка дельного аппарата, кросс, силовая гимнастика (мужчины - подтягивание на турнике, женщины - упражнения на пресс). В личном зачёте среди женщин места распредели-

лись следующим образом: Галина Ганцева (с. Быструха) на 7 месте, Кристина Пряникова (с. Тушнолобово) - 6 место, Ольга Бабушкина (с. Конёво) - 5 место, Ольга Суслонова (с. Тушнолобово) - 4 место, Лариса Алякина (с. Ощепково) - 3 место, Марина Девятьярова (с. Абатское) - 2 место, Светлана Лаврова (с. Абатское) - 1 место.

Мужчины - дюймы в личном зачёте заняли соответствующие места: 1 место - Муса Косиев (с. Быструха), 2 место - Даниил Шабалин (с. Болдырево), 3 место - Даниил Юрлов (с. Быструха), 4 место - Игорь Беляев (с. Болдырево), 5 место - Иван Клопков (п. Ленинка), 6 место - Евгений Гоферберг (п. Ленинка), 7 место - Дмитрий Сергеев (с. Конёво).

Соревнования дюймов в командном зачёте определялись следующим образом: 1 место - команда Абатского сельского поселения, 2 место - команда Быструшинского сельского поселения, 3 место - команда Болдыревского сельского поселения.

По результатам соревнований среди механизаторов в командном зачёте на 1 месте команда Ленинского сельского поселения, 2 место заняла команда Конёвского сельского поселения, 3 место получила команда Болдыревского сельского поселения.

По окончании соревнований победители были по достоинству награждены почётными грамотами.

Победителям XXIX районных летних сельских спортивных игр Абатского муниципального района скоро предстоит отстаивать честь района на областных сельских играх. Удачи вам, земляки, высоких результатов и побед!

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора



лали спортсменам хороших результатов в личном и командном зачётах.

Особое внимание болельщиков привлекли городки - зреющая и захватывающая игра, один из немногих видов спорта, который Россия может считать своим общенациональным и народным. Твёрдость руки, точность глаза, умение быстро оценивать ситуацию и принимать верные решения – качества, которые необходимы игрокам. В результате многочасовой борьбы определились победители: 1 место у Абатской команды, на 2 месте команда Болдыревского сельского поселения, на 3 месте - Конёвское сельское поселение. Лучшим игроком в городки признан абатчанин Сергей Козаков.



• ДОСУГ

Вначале было слово

Ежегодно 24 мая в России отмечают День славянской письменности и культуры. В этот день православная церковь вспоминает создателей славянской азбуки - святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия. Религиозный праздник стал общегосударственным в 1991 году.

Первое упоминание о праздновании Дня памяти солунских братьев встречается в древних болгарских книгах, датируемых XII веком, хотя просветительскую деятельность Кирилла и Мефодия начали в IX веке.

Братья Михаил и Константин (мирские имена славянских просветителей) родились в византийском городе Солунь в семье военачальника. Мать была гречанкой, отец – болгарин. Михаил избрал карьеру военную, но, спустя десятилетие, постригся в монахи, служил на Афоне под именем Мефодий. Младший брат Константин изучал науки в Константинополе при императорской библиотеке: Глухов, Алексей Гаврилович.

подавал философию в университете. По поручению византийского императора Михаила Третьего солунские братья отбывают миссионерами в Арабский Халифат, Хазарию – нести свет христианства этим народам. Константин получает имя Кирилл.

В 863 году Михаил Третий отправляет братьев в Великую Моравию по просьбе моравского князя Ростислава, считавшего, что для простого народа церковные службы на славянском языке понятней, чем на латыни. Для этой миссии Кирилл создаёт первую славянскую азбуку – глаголицу и переводит евангельские тексты на славянский язык. На вопрос, кто и когда создал другую славянскую азбуку – кириллицу, учёные до сих пор продолжают спорить.

Для того, чтобы более подробно окунуться в тему славян и их культуры, мы предлагаем вам познакомиться со следующей литературой в Абатской центральной библиотеке:

1. Глухов, Алексей Гаврилович.

Русь книжная [Текст] / А.Г. Глухов. - М. : Сов. Россия, 1979. - 224 с.

Автор этой книги провёл кропотливую работу, чтобы, пользуясь многочисленными источниками, восстановить картину начала письменности на Руси, зарождения грамотности, возникновения древнейших рукописей. С большим знанием истории ведёт он разговор о подвижниках книги, о первых её авторах и первых читателях. Зримо видишь, как создавались и как исчезали, нередко бесследно, монастырские библиотеки; вместе с исследователями испытываешь истинное волнение за судьбу книжного собрания московских князей, тайна которого не раскрыта до сих пор. А рассказ о новгородских берестяных грамотах показывает на поэтическую новеллу.

2. Переходальная, Елена Всеволова-Довна. Откуда азбука пошла [Текст] / Е.В. Переходальная ; худ. М. Трубецкой. - М. : Малыш, 1989. - 25 с.

Книга состоит из семи рассказов

о рождении письменности. Читается она с большим интересом. Особенно увлекательен рассказ «Путята стал переписчиком» о мальчике, который очень любил книги, ценил, дорожил ими, считая их ларцами мудрости и красоты. О том, как Путята стал переписчиком книг, как рождается книга с помощью букв, вы узнаете из этой познавательной истории. А в рассказе «В типографии Ивана Фёдорова» вы познакомитесь ещё с одним мальчиком Микиткой. Узнаете много нового и интересного об истории печатного станка, кто такой Иван Фёдоров, Пётр Тимофеев Мстиславец, о первой русской Азбуке и о её значении в истории книгоиздания.

3. Филикова, Елена. Русская письменность [Текст] / Е. Филикова, В. Меньшов. - М. : Белый город, 2004. - 48 с.

Это энциклопедическое издание вышло в серии «История России». Оно рассказывает об истории письменности от её начала до современных дней. Много нового и интересного мы узнаем о видах письмен-

ности: почему кириллица вытеснила глаголицу, что такое устав, полуустав, бязь, заставки и для чего они нужны. Целые главы книги посвящены Ярославу Мудрому, Ивану Грозному, Ивану Фёдорову. Почему их вклад в развитие русской письменности и культуры огромен, вы узнаете, прочитав эту книгу. Советуем прочитать раздел книги, посвящённый Владимиру Далю, человеку, который собирал слова и создал Великую книгу «Толковый словарь Великорусского языка». А знаете ли вы, какой великий русский писатель подсказал Далю идею собирать слова? Читайте книгу, и вы узнаете ответы на все вопросы.

Это лишь малая часть той литературы о славянской культуре и письменности, имеющейся в фонде Абатской центральной библиотеки. Если День славянской письменности и культуры нашёл отклик в вашей душе и сердце, то мы ждём вас на огонёк. Наши двери всегда открыты. Приятного вам чтения!

АННА КЛИШЕВА,
библиограф ЦРБ

• ПРАВОПОРЯДОК

Наркомания - враг будущему

Преступления против общественной безопасности и общественно-го порядка в последние годы вошли в число приоритетных направлений криминальной политики многих стран мира, среди которых категория преступлений против здоровья населения занимает первое место. С каждым годом количество преступлений, связанных с незаконным приобретением, хранением, перевозкой, изготовлением, переработкой без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, значительно возрастает. Юридическая ответственность за инкриминируемые преступления предусмотрена уголовным законодательством, а именно ст. 228 УК РФ.

Так, за последние пять месяцев текущего года Абатским районным судом Тюменской области рассмотрено три уголовных дела данной категории. Из них в отношении:

К. Семёнова, проживающего в с. Абатское, который 4.02.2022 года на одном из участков местности, действуя умышленно, с целью личного употребления наркотических средств, без цели сбыта, путём сбора дикорастущего растения конопля, незаконно приобрёл наркотическое средство - каннабис (марихуана) в крупном размере, которое К. Семёнов незаконно хранил при себе до момента его обнаружения и изъятия сотрудниками полиции;

А. Мельникова, проживающего в д. Бобыльск, который 3.03.2022 года на одном из участков, действуя умышленно, с целью личного употребления наркотических средств, без цели сбыта, путём сбора дикорастущего растения конопля, незаконно приобрёл наркотическое сред-

ство - каннабис (марихуана) в крупном размере, незаконно приобретённое наркотическое средство подсудимый хранил в своём доме до момента его обнаружения и изъятия сотрудниками полиции;

А. Смирнова, проживающего в с. Абатское, который 10.03.2022 года аналогично вышеуказанными способами приобрёл наркотическое средство - гашиш (анаша, смола каннабиса) в крупном размере, в действии А. Смирнова также был зафиксирован факт незаконного хранения при себе наркотического средства.

При назначении наказания с достаточной полнотой и достоверностью исследованных по делу доказательств судом была учтена не только общественная опасность преступления, но и личность подсудимых, их отношение к содеянному, условия их жизни, состояние здоровья.

С учётом вышеуказанного суд пришёл к убеждению в том, что цель наказания и исправление подсудимых могут быть достигнуты путём назначения каждому наказания в виде лишения свободы на определённый срок без реального отбывания наказания с назначением им условного осуждения и установлением испытательного срока в виде трёх лет каждому. Кроме того, на каждого из подсудимых возложена обязанность пройти обследование у врача нарколога на предмет наркотической зависимости и, в случае признания нуждающимся в лечении от синдрома зависимости от каннабиноидов, пройти курс лечения от наркомании.

ДЕНИС ВОРОТНИКОВ,
судья Абатского
районного суда

● ОБРАЗОВАНИЕ

В Абатской школе № 2 – самый поющий хоровой коллектив

В 2012 году в Абатскую школу № 2 пришла Татьяна Долгих и стала преподавать детям уроки музыки. Помимо специальностей учитель начальных классов и руководитель детского музыкального коллектива, она имеет редкую для школьного учителя профессию – постановщик культурно-досуговых программ. Человек творческий и одухотворённый, Татьяна Сергеевна с самого начала объединила вокруг себя поющих детей и создала сначала вокальную группу «Фантазия», а затем – хор «Радуга». Работая над задачами эстетического воспитания школьников, учитель большое внимание уделяет развитию творческих способностей в пении, танце, чтении стихов, игре на музыкальных инструментах. В результате му-

зыкальное творчество её воспитанников с каждым годом становится всё ярче и совершеннее. Выступая на тематических встречах и праздничных мероприятиях в школе, вокалисты группы «Фантазия» активно участвуют в районных конкурсах. В 2014 году они получили диплом 3 степени в «Абатских родниках», в 2015 году – диплом 1 степени в конкурсе военно-патриотической песни «Димитриевская суббота», в том же году стали участниками зонального тура военно-патриотической песни в с. Викулово.

С 2013 года в школе успешно функционирует хор «Радуга», созданный для детей от 8 до 16 лет. В 2014-м – хоровой коллектив стал лауреатом районного конкурса-фестиваля школьных хоров «Са-

мый поющий класс», а затем три года подряд был участником областного конкурса-фестиваля школьных хоров «Самый поющий класс», проходившего в городе Тюмени. В 2017 году хор «Радуга» участвовал во Всероссийской вокально-хоровой ассамблее «CANZONIERE», где получил диплом лауреата 1 степени, а Татьяна Долгих была награждена благодарственным письмом за педагогическое мастерство и достойный вклад в дело эстетического воспитания подрастающего поколения. Кроме того, классный руководитель Татьяна Сергеевна – участник районного конкурса «Мудрая сова – 2015», победитель районного конкурса «Сердце отдаю детям – 2020».

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото автора



Отличный день, чтобы бросить курить!

В 1988 году Всемирная организация здравоохранения приняла резолюцию, объявившую 31 мая Всемирным днём без табака. Курение – это не просто вредная привычка, это глобальная эпидемия, уносящая ежегодно около восьми миллионов жизней. Миллион из них – жертвы пассивного курения. Ежегодно Всемирный день без табака проходит под разными лозунгами. Тема 31 мая 2022 года – «Табак – угроза нашей окружающей среде». Этот девиз обращает наше внимание на тот вред, который табак наносит экологии: во время выращивания, производства, доставки и утилизации. Табачная индустрия каждый год выбрасывает в атмосферу 84 миллиона тонн углерода. Производство табака значительно влияет на климат и уничтожает экосистемы. Табачные продукты загрязняют окружающую среду. Большая часть всего мусора – сигаретные окурки. Их чаще всего находят на пляжах и в мировом океане. Окурки содержат в себе ядовитые вещества, которые проникают в почву и воду. Сигаретные фильтры делаются из полимерных материалов, не подлежащих вторичной переработке. Для прикуривания используются спички и зажигалки. Если допустить, что от одной спички прикуривается по две сигареты, то только для производства спичек требуется ежегодно вырубать девять миллионов деревьев. Картриджи и ёмкости для никотиновой жидкости одноразовые и тоже не подлежат переработке. Табачный дым вносит значительный вклад в загрязнение воздуха городов, в нём содержатся парниковые и токсичные газы, компоненты смога. Только для упаковки сигарет требуется огромное количество

картона, пластика, фольги и клея. В совокупности с коробками и ящицами, используемыми при транспортировке, это даёт два миллиона тонн отходов, не пригодных к переработке, ежегодно.

Про вред табака для здоровья человека написано немало. Курение не просто убивает, оно приводит к тяжёлым болезням, которые серьёзно ухудшают качество жизни. Табак вызывает более 20 видов рака. Выхивание табачного дыма и пара нарушает работу лёгких, никотин и другие компоненты табака, вне зависимости от формы его потребления, отравляют весь организм. Нет ни одного органа, который бы не страдал от этой пагубной привычки. Кроме затруднённого дыхания, курильщиков преследуют расстройства желудочно-кишечного тракта и болезни сердца, недостаток кислорода в крови приводит к повышенной утомляемости и замедленной работе мозга. У них чаще развиваются болезни глаз и расстройства слуха, что может привести к полной их утрате. Особенно опасен табачный дым для репродуктивной системы женщин. Курение табака приводит к бесплодию и гормональному дисбалансу. Даже пассивное выхивание табачного дыма во время беременности может привести к самым тяжёлым последствиям – вплоть до гибели плода от недостатка кислорода. Дети чаще рождаются раньше срока и с недостаточным весом, у них развиваются хронические заболевания. Курение негативно оказывается на внешности. Компоненты табачного дыма, попадая в кровь, вызывают сужение сосудов, из-за чего нарушается кровообращение и кожа не получает достаточно кислорода, становит-

ся сухой и морщинистой. Выдыхаемый дым также оседает на ней, загрязняя и оказывая отравляющее действие. Запах табака везде будет преследовать курильщика. Курение притупляет обоняние, к тому же, сам он уже просто не замечает табачного «аромата», но некурящие люди безошибочно могут найти любителя сигарет по запаху. Последствия курения – неприятный запах изо рта, жёлтые зубы и обильный зубной налёт.

Табак – это яд в любой форме. Не существует ни одного исследования, подтверждающего, что электронные сигареты или устройства для нагревания табака менее вредны для здоровья. Никотин – токсин сам по себе, кроме того, в электронных сигаретах его концентрация выше, что ведёт к более быстрому привыканию. Дети и подростки, пользующиеся электронными сигаретами, в два раза чаще становятся хроническими курильщиками. Жидкости для этих устройств содержат другие химические вещества, ароматизаторы и красители вредные для организма человека.

Для человека, бросившего курить, плюсы заметны практически сразу. Уже через 20 минут восстанавливается пульс, всего за день нормализуется состав крови. Через год очищаются лёгкие, становится легче дышать. Через 10 лет вдвое снижается вероятность развития раковых заболеваний, а через 15 – болезней сердца.

Откажитесь от курения, позаботьтесь о своём здоровье и о состоянии окружающей среды!

ИРИНА СЕРГЕЕВА,
врач-эпидемиолог
Абатской РБ

● ТВОРЧЕСТВО

Пополнили копилку творческих достижений

Абатская земля богата талантами. Верно сказано, что будущее принадлежит талантливым людям. Для развития своего таланта всегда открыты двери Абатской детской школы искусств всем желающим, где всегда помогут выбрать нужное направление творческой деятельности преподаватели – настоящие профессионалы своего дела.

Абатская школа искусств под руководством директора Ирины Лузиной выпустила уже не одно поколение выпускников, достойных победителей, имеющих за плечами большой багаж знаний и умений, многие из которых в дальнейшем посвятили себя творческим профессиям. Каждый год встречает школа новых детей, желающих развивать свой творческий потенциал и готовых плодотворно работать. Преподаватели учреждения прилагают немалые усилия, чтобы как можно шире раскрыть в каждом ребёнке дарованный ему талант. Педагоги постоянно повышают свой профессиональный уровень, принимая участие в конкурсах профессионального мастерства. Под их чутким руководством воспитанники не раз становились дипломантами и лауреатами, активно участвуя во всех районных, областных, всероссийских и международных конкурсах, фестивалях и выставках.

Так, уже с начала 2022 года воспитанники и преподаватели Детской школы искусств снова пополнили копилку творческих достижений почётными дипломами. Итак, награждены дипломом I степени в номинации художественное слово «Поэзия» в возрастной категории 8-10 лет Алексей Бажин, в номинации «Дебют» в возрастной категории 5-7 лет Софья Пантелеева.

Диплом II степени в номинации «Художественное слово. Дебют» в возрастной категории 5-7 лет вручили Ангелине Санниковой. Дипломами II и III степеней в номинации художественное слово в возрастной категории 11-13 лет стали Диана Ракитина, Алексей Девятьев, Иван Майер, в номинации «Художественное слово. Дебют» в возрастной категории 5-7 лет Василий Бьюхова.

Активное участие приняли наши ребята ещё в одной большой десятой юбилейной детско-юношеской патриотической акции «Рисуем Победу», которая проводилась в три этапа в период с 23 февраля (День защитника Отечества) по 9 мая 2022 года (День Победы) и получили сертификаты личного участия София Абовян и Софья Майер.

Достойно отмечена творческая преподавательская деятельность педагогов благодарственными письмами. За труд, профессиональное мастерство, активную жизненную позицию, участие воспитанников в VII Всероссийском конкурсе чтецов и театрального искусства, за подготовку участников Всероссийского конкурса музыкально-художественного творчества «Держава армии крепка» в рамках реализации Федерального онлайн-проекта «Традиции культуры» и празднования Дня защитника Отечества и принесли школе победные дипломы. Дипломом I степени в номинации «Литературный жанр» награждены Алексей Бажин с представленной конкурсной работой «По дорогам войны шли мои земляки» в возрастной категории от 8-12 лет, Алексей Девятьев с конкурсной работой «Стихи... Без них мне нечем жить» В.Ф. Костецкий» в возрастной категории от 13 до 17 лет.

Дипломом II степени в номинации «Художественное чтение» с конкурсной работой «Вещи» награждён театральный коллектив «Подмостки» в возрастной категории 13-17 лет.

В период с 25 по 30 апреля 2022 года в межрегиональной традиционной выставке детского художественного творчества «Весенняя радуга XXIV», посвящённой 350-летию со дня рождения Петра I, дипломантом III степени стал София Абовян, представивший свою работу под названием «Петр Первый» в номинации «Эпоха Петра Великого в истории России», под руководством преподавателя Натальи Верхоланцевой.

В ежегодном конкурсе детского рисунка «Охрана труда глазами детей» в Тюменской области победи-

телем стала Мария Соскина.

Лауреатом III степени в номинации «Хореография» III возрастной группы XXVIII областного фестиваля народного творчества имени С.И. Мамонтова, состоявшегося в период с 29 марта по 10 апреля 2022 года в городе Ялуторовске, стал хореографический ансамбль «Стрекоза» под руководством Е. Литвиненко, К. Бажиной.

С 15 по 17 апреля 2022 года в г. Тюмени в рамках проекта «Вершина творчества» прошёл VII всероссийский конкурс чтецов и театрального искусства «Театральная весна-2022». Среди участников других творческих коллективов выступили наши воспитанники, занявшие достойные места в списке победителей и пополнившие копилку достижений почётными дипломами. Итак, награждены дипломом I степени в номинации художественное слово «Поэзия» в возрастной категории 8-10 лет Алексей Бажин, в номинации «Дебют» в возрастной категории 5-7 лет Софья Пантелеева.

Дипломом II степени в номинации «Художественное слово. Дебют» в возрастной категории 5-7 лет вручили Ангелине Санниковой.

Лауреатами II и III степеней в номинации художественное слово в возрастной категории 11-13 лет стали Диана Ракитина, Алексей Девятьев, Иван Майер, в номинации «Художественное слово. Дебют» в возрастной категории 5-7 лет Василий Бьюхова.

Активное участие приняли наши ребята ещё в одной большой десятой юбилейной детско-юношеской патриотической акции «Рисуем Победу», которая проводилась в три этапа в период с 23 февраля (День защитника Отечества) по 9 мая 2022 года (День Победы) и получили сертификаты личного участия София Абовян и Софья Майер.

Достойно отмечена творческая преподавательская деятельность педагогов благодарственными письмами. За труд, профессиональное мастерство, активную жизненную позицию, участие воспитанников в VII Всероссийском конкурсе чтецов и театрального искусства, за подготовку участников Всероссийского конкурса музыкально-художественного творчества «Держава армии крепка» в рамках реализации Федерального онлайн-проекта «Традиции культуры» и празднования Дня защитника Отечества и принесли школе победные дипломы. Дипломом I степени в номинации «Литературный жанр» награждены Алексей Бажин с представленной конкурсной работой «По дорогам войны шли мои земляки» в возрастной категории от 8-12 лет, Алексей Девятьев с конкурсной работой «Стихи... Без них мне нечем жить» В.Ф. Костецкий» в возрастной категории от 13 до 17 лет.

Дипломом II степени в номинации «Художественное чтение» с конкурсной работой «Вещи» награждён театральный коллектив «Подмостки» в возрастной категории 13-17 лет.

В период с 25 по 30 апреля 2022 года в межрегиональной традиционной выставке детского художественного творчества «Весенняя радуга XXIV», посвящённой 350-летию со дня рождения Петра I, дипломантом III степени стал София Абовян, представивший свою работу под названием «Петр Первый» в номинации «Эпоха Петра Великого в истории России», под руководством преподавателя Натальи Верхоланцевой.

Школа гордится своими талантами, в частности каждым учеником, посвятившим себя искусству, и грамотными преподавателями, умеющими найти индивидуальный подход к детям, развить талант и привить любовь к прекрасному. Плодотворная работа Детской школы искусств продолжается, а творчество пусть всегда приносит радость и победные достижения.

ЕЛЕНА ГОНЧАР

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	31 мая (вт)	1 июня (ср)	2 июня (чт)	3 июня (пт)
Температура воздуха	+ 11... + 15...	+ 6 ... + 15 ...	+ 3 ... + 11 ...	+ 5 ... + 14 ...
Осадки	Пасмурно, дождь, гроза	Переменная облачность, дождь, гроза	Переменная облачность	Ясно
Ветер	C3-3 2-6 м/с	C3 4-8 м/с	C3 3-7 м/с	C3 3-6 м/с
Давление	748 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.	758 мм рт. ст.	759 мм рт. ст.

Уважаемые собственники жилых помещений!

Уведомляем вас, что в соответствии с частью 4 статьи 161 Жилищного кодекса РФ, уполномоченный орган администрации Абатского муниципального района (управление ЖКХ, транспорта и связи) 26.05.2022 года объявил открытый конкурс по отбору управляющей организации на право заключения договоров на управление многоквартирными домами, расположенных по следующим адресам: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, д. 13, ул. Ленина, д. 20, ул. Ленина, д. 31, ул. Ленина, д. 32, ул. Ленина, д. 33, ул. Ленина, д. 37, ул. Ленина, д. 45, ул. Ленина, д. 47, ул. Ленина, д. 94а, ул. Ленина, д. 96, ул. Ленина, д. 123, ул. 70 лет Октября, д. 53а, ул. 8 Марта д. 4, ул. Западный проезд, д. 22а, ул. Зеленая, д. 39в, ул. Кирова, д. 24, ул. Мелиораторов, д. 2, ул. Мелиораторов, д. 4, ул. Мелиораторов, д. 6, ул. Мелиораторов, д. 8, ул. Советская, д. 8, ул. Тургенева, д. 1, ул. Тургенева, д. 3, ул. Цукановой, д. 75, ул. Цукановой, д. 77, ул. Цукановой, д. 79, ул. Цукановой, д. 81, ул. Чкалова, д. 10, ул. Ленина, д. 40, ул. Ленина, д. 41, ул. Ленина, д. 42, ул. Ленина, д. 46, ул. Ленина, д. 48, ул. Ленина, д. 52, ул. Ленина, д. 121, ул. Маслозаводская, д. 19.

Вся конкурсная документация размещена на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет <http://www.torgi.gov.ru>.

Проведение конкурса состоится 30.06.2022 года.

Администрация Абатского муниципального района

С целью обеспечения онлайн-доступности информации о поддержке социально ориентированных НКО в Тюменской области создан телеграм-канал «Новости Прометея», информирующий граждан об интересных событиях, происходящих в общественной жизни Тюменской области, лидерах общественного мнения, грантах, мероприятиях с комментариями экспертов. Ссылка на канал — <https://t.me/Prometeusnews>. Автор канала - Ирина Ульянова, президент Фонда общественной дипломатии «Диалог», руководитель портала общественных объединений Тюменской области «Диалог», член Общественной палаты Тюменской области.

Кроме того, для информирования граждан о деятельности департамента социального развития Тюменской области в мессенджере «Телеграм» создан официальный канал департамента социального развития Тюменской области https://t.me/tuym_soc. В рамках данного канала сотрудники департамента будут делиться актуальной информацией об отрасли «Социальная политика» Тюменской области и отвечать на вопросы читателей, в том числе о мерах социальной поддержки граждан Тюменской области.

Уважаемые жители Абатского района!

Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей п. Партизан, д. Камышинская, д. Камышенка, п. Восток, п. Ленинка, д. Балайр, с. Баниково, с. Шевырино, д. Смоленка, д. Чумашкиной, д. Лапиной, с. Конёво, д. Бития, с. Тушноловово, д. Водолазовой, д. Фирсовой, д. Костылевой о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», в период с 1 июня по 30 июня 2022 года.

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ-кольца,
т.: 8-982-918-39-26.



Отчет о деятельности МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района» и об использовании закреплённого за ним имущества за 2021 год размещен на сайте bus.gov.ru и на официальном сайте учреждения miloserdie72.ru.

Отчет о результатах деятельности МАУ ДО Абатского района «Детско-юношеской спортивной школы «Импульс» и об использовании закреплённого за ним муниципального имущества за 2021 год размещен на bus.gov.ru и на официальном сайте учреждения <https://impuls.tmn.sportsng.ru>.

ООО «Земля» информирует о проведении гербицидной обработки на полях населенных пунктов с. Ощепково, д. Спириной, д. Погорелка, д. Яузяк, д. Челноковой, д. Тельцовой с 1 июня по 15 августа 2022 года.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета опечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2572. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т. 8-902-815-81-25.

* * *

Бурение скважин, насос, шланг, рассрочка, т.: 8-982-782-25-97.

* * *

Бурим скважины, насос, гаран-
тия, разведка, т.: 8-950-493-83-21.

* * *

Бурение скважин. Насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

* * *

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, опыт работы 12 лет, звоните - договоримся, т.: 8-908-875-28-51.

* * *

Бурение скважин. Гарантия, разведка, опыт работы 12 лет, т.: 8-904-463-52-78.

* * *

Ремонт холодильников, стиральных машин, водонагревателей, эл. плит. Выезд на дом, гарантия. Пенсионерам скидка, т.: 8-905-821-01-65.

* * *

Отделочные работы любой сложности, т.: 8-952-676-30-38.

* * *

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА ВОРОТ, ЗАБОРОВ ОТ ПРОСТЫХ ДО СЛОЖНЫХ, т.: 8-912-399-49-86.

* * *

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапает. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

* * *

Такси «Ховановское» (Абатское – Тюмень – Абатское) ежедневно по заказам. Из Абатского в 2.30, в 9.00 и в 16.00 с возвращением из Тюмени в 10.00, в 14.30 и в 16.30. Телефоны для справок: 8-908-871-95-95, 8-950-496-18-36 (с 7 до 22 часов).

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

* * *

Мойка ковров, паласов, обр.: ул. Кирова, 16/5/1, т.: 8-912-994-61-58.

* * *

Грузоперевозки на а/м «Газель», высота 2 м, т.: 8-929-265-00-33.

* * *

Перегной, т.: 8-950-481-98-18.

* * *

Вспашка огорода фрезой, т.: 8-922-483-02-48.

* * *

Скашивание травы бензокосой, т.: 42-3-90, 8-908-865-44-48, 8-902-812-59-02.

* * *

Сдаётся дом, т.: 8-904-462-80-89.

Поздравляем

Веру Александровну Сартакову с днём рождения!

Любимая наша, родная,
Все годы для нас жила,
Да, видно, судьба уж такая,
Иначе прожить не смогла.
Всё было – и радость, и слёзы
Росинкой в усталых глазах,
И были такие морозы,
Что иней осел в волосах.
Здоровья тебе, дорогая,
Пусть беды твой дом обойдут,
Для нас ты всегда молодая,
Хоть годы идут и идут.

Муж, дети, внуки

* * *

Валентину Алексеевну и Ген-
надия Николаевича Клишевых с золотой свадьбой!

Пусть вам обоим много лет,
И на лицо легли морщинки,
А в волосах уже блестят,
Как снег, седые паутинки.
Но не страшны для вас года,
Вы не хотите жизнь иную,
Так будьте же молоды всегда,
Встречая свадьбу золотую.

Дети, внуки

Ритуальные товары ИП Моле-
вой О.А. (ул. Ленина, 39). Всё необ-
ходимое для погребения: кресты
(дерево, металл), памятники (мет-
талл, мрамор, мраморная крошка),
оградки, столик, скамейки. Цветы
в ассортименте. Изготовление ме-
таллокерамики, т.: 51-6-51 (раб.),
8-902-623-35-43.

ПРОДАЮТ

дом 86,4 кв. м с участком 15 сот. в с. Абатское по ул. Ломоносова, т.: 8-904-462-84-15.

* * *

3-комн. квартиру в 2-кв. доме в с. Шевырино, обр.: с. Шевырино, ул. Маслова, 22-2.

* * *

дом, т.: 8-908-878-15-90.

* * *

земельный участок недорого, т.: 8-982-966-35-60, 8-919-921-87-70.

* * *

венники берёзовые, т.: 8-922-266-42-17.

* * *

доску берёзовую (обрязную, не обрезную), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.

* * *

древа из горбыля (берёза), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.

* * *

шпеницу недорого, т.: 8-922-470-91-32.

* * *

картофель, т.: 8-952-344-84-58.

* * *

поросёнок, т.: 8-919-933-35-43, 8-912-394-32-44.

* * *

МАУК Абатского района «ЦКДО «Импульс» выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью старейшего работника отрасли культуры Шепаловой

Марии Александровны.

Коллектив Абатской СОШ № 2 выражает глубокое соболезнование Зинаиде Тимофеевне Рошко по поводу смерти мамы Шепаловой

Марии Александровны.